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温江中学2013-2014学年度上期

七年级数学月考试题  答题纸

A卷（共100分）

一、选择题（本大题共10小题，每小题3分，共30分）
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二、填空题（每小题3分，共15分）.
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三、解答题（每小题5分，共30分）
16.（1）解:  原式=-14                             （2）解：原式=-2400

  （3）解：原式                             （4）解：原式
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  （5）解：原式
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17．解: 
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四、阅读计算（8分）


18．解:
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五、解答题：（第19题8分，第20题9分，共17分）


19．解: （1）数轴上表示2和5的两点之间的距离是___3_____；

（2）数轴上表示-2和-5的两点之间的距离是_____3___ ；

（3）数轴上表示1和-3的两点之间的距离是___4_____ ；

（4）数轴上有表示x的点A和表示-1的点B，如果|AB|=2,那么x等于    -3或1         .

20．解:
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B卷

一、填空（每小题4分，共20分）
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二、（8分）


26、解:
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三、（10分）


27、解：
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四、（本题12分

28、解: 
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